

省人大常委会通过郑州燃气条例 燃气初装费换个交法,维护费取消

将来的初装费并入城市建设配套费 以后按住房面积收还是继续按户收?在哪个环节收? 这些需要等省里出政策

几经审议、修改,省十届人大常委会第31次会议表决通过了《郑州市燃气管理条例》,备受关注的燃气初装费和维护费问题也有了定论:10月1日起,初装费取消,将进入城市建设配套费;设施维护费由燃气企业承担,市民只需要配合就行了。

晚报记者 黄达 见习记者 李萌

燃气初装费并入城市建设配套费

省人大通过的《郑州市燃气管理条例》规定,管道燃气居民用户初装费取消,进入城市建设配套费。

取消燃气初装费,政策依据是什么?

省人大法制委员会在修改报告中这样引用:原国家计委、财政部《关于全国整顿住房建设收费项目取消部分收费项目的通知》[2001]585号文件要求,各省对城市基础设施配套费及其他专项配套费进行清理整顿,将其统一归并为城市基础设施配套费,取消与城市基础设施配套费重复收取的水、电、气、热、道路以及其他各种名目的专项配套费。城市基础设施配套费,由省价格、财政部门根据近年来公用事业价格改革和调整情况,按照从严控制、逐步核减的原则重新核定收费标准。凡是未按规定审批权限批准征收的城市基础设施配套费或其他各类专项配套性收费一律取消。

现在怎么交?10月1日后怎么交?
新购房怎么交?现有房怎么交?

“回答这几个问题,恐怕都要涉及一个核心问题:新的收费办法是以户来收,还是按住房面积收?只有这个问题解决了,才能够给用户一个圆满的答复”。这是郑州燃气有关负责人告诉记者的。

但按照“新条例生效之前,老条例和老的收费政策依然有效”的原则,现有住房申请安装燃气,现阶段还是要收取初装费的。对此,市物价局的答复是:在新老政策交替阶段,物价部门正积极向上级主管部门汇报,研究一个稳妥的过渡政策。

将来燃气初装费的收费名称可能叫“燃气设施建设费”,它在哪个环节收取呢?是建设前向开发商收取还是直接向业主收取?市燃气公司工作人员告诉记者,“需要等待政府文件明确”。

现在很多新建小区都是由开发商来报装的,在购房合同中注明燃气安装费。如果市民担心开发商贪污初装费,可以随时到燃气公司查看燃气供气合同,以保证自己的合法利益。

入户阀门及其以前的设施维修,用户不掏钱

为此,一个用户一年少交48元钱

省人大通过的《郑州市燃气管理条例》规定,管道燃气居民用户以燃气管道连接燃气燃烧器具软管的阀门为界,阀门之后的管道及附属设施由用户负责维护管理,燃气企业应当加强指导服务,费用由用户承担。

阀门和阀门之前的管道及设施,由燃气企业负责维护管理,费用由燃气企业承担,居民用户应当予以配合。删掉维护费用“计入供气成本”,因为是否计入成本,应该由物价部门依照国家的规定来确定。

每年每户48元的燃气设施维护费,从2006年开始,市物价局就暂停审批了。目前郑州市燃气用户63万户,每年约需要3000万元的管道维护费。燃气公司有关负责人表示,公司面临的经营压力增大,去年底,市燃气公司就向市物价局提交了气价调整申请。



不经批准下河捕捞 吃不上鱼还要受罚 最少也要罚2000元

□晚报记者 黄达

本报讯 昨日,省十届人大常委会第31次会议通过《河南省实施〈中华人民共和国渔业法〉办法》,从10月1日起,凡是在河流、湖泊等水域捕鱼的,都得在当地渔业部门

办理捕捞证,否则,除了没收渔获物外,还要被处以最高3万元的罚款,最少也得2000元。

在本省水域采捕天然生长和人工增殖水生植物的,应当按照国家和省有关规定办证,交纳渔业资源增殖保护费,专门

用于渔业资源的增殖和保护,禁止使用禁用渔具和捕捞方法进行破坏性捕捞。

对在本省水域未依法取得捕捞许可证擅自进行捕捞的,没收所得,并处2000元以上3万元以下罚款。

省人大常委会通过《河南省工伤保险条例》 用人单位交保险费 职工患职业病视同工伤

□晚报记者 黄达

本报讯 昨日,省十届人大常委会第31次会议通过了《河南省工伤保险条例》,该条例今年10月1日起实施。条例规定,单位不抢救工伤职工的,最高罚款两万元;职工职业病视同工伤。

工伤保险单位交

条例规定,存在劳动关系(包括事实劳动关系)的各种用工形式,各种用工期限的城乡劳动者购买工伤保险,劳动者不交费用,费用由用人单位支付。

职业病视同工伤

除了国家规定的情形外,职工发生事故伤害或按照国家规定诊断、鉴定为职业病的,视同工伤。

职工或其直系亲属、工会组织认为是工伤,用人单位不认为是工伤的,由用人单位承担举证责任。发放《工伤证》不收取费用。

治疗费单位先垫

职工因工作遭受事故伤害或患职业病,用人单位应当先行垫付治疗费用,经劳动保障部门认定工伤之后,参加工伤保险的,由用人单位向经办机构申报结算;没有参加的,按工伤保险有关规定由用人单位支付。

工伤职工经鉴定需要生活护理的,按照统筹地区上年度职工月平均工资为基数计算,按月支付生活护理费。根据伤残等级,职工可以选择一次性或长

期享受工伤保险待遇,保留劳动关系,用人单位安排工作,补贴在职伤残补助金、解除劳动合同领取伤残就业补助金等待遇。如果职工因为抢险救灾等见义勇为行为死亡的,可以按60个月上年度当地职工月平均工资,发放一次性死亡补助金。

不组织抢救要重罚

条例规定,职工因为工作遭受事故伤害或患职业病,用人单位不组织抢救、隐瞒事实真相或拒不履行举证责任的,由劳动保障部门责令改正;拒不改正的,处以2000元以上2万元以下的罚款;情节严重,构成犯罪的,依法追究刑事责任。

中国人寿保险股份有限公司郑州市分公司 诚聘
China Life Insurance Company Limited

根据业务发展的需要,中国人寿郑州市分公司现招聘基层公司营销经理、团寿险销售经理若干名。您要想展示自己、提升自己,中国人寿郑州市分公司愿意为您打造职业经理人的发展平台。招聘相关事宜如下:

一、招聘条件
1. 年龄40岁以下,大专以上学历,从事营销管理工作5年以上,寿险专业或营销专业毕业生优先考虑。
2. 具有较强的组织策划能力、沟通协调能力和亲和力,

有丰富的团队管理经验,性格开朗,思维敏捷。
3. 热爱寿险事业,认同公司文化,品行端正,身体健康。男性身高在170米以上,女性身高在160米以上。
4. 有良好的语言表达和文字组织能力。
二、报名地点和要求
1. 报名地点
郑州市经五路4号(经五路和纬三路交叉口),中国人寿保险股份有限公司郑州市分公司6楼人力资源部。
联系人:王女士 赵先生

垂询电话:0371-65837306
2. 报名要求
报名时请携带个人简历、有关工作经历证明、身份证和学历证原件及复印件1份,近期两寸彩色标准证件照片2张。
3. 薪酬待遇
试用期2000元/月,试用期满,甲乙双方协商同意录用的按公司现行规定执行。
4. 报名时间:
2007年6月1日至6月4日